



“以后我要来这里读书”

采风行最后一天游览清华园，小记者们表示将以清华为目标

“清华的校园真漂亮，我们以后要以清华大学为目标！”26日是本次小记者北京采风夏令营的最后一天，26日上午，小记者们来到了清华大学的校园，水木清华、荷塘月色、清华园等著名景点让小记者们流连忘返，纷纷发出了“我要上清华”的感慨。

26日一早，小记者们随着大巴来到了北京采风行的最后一站——清华大学。刚进清华大学的校门，小记者们就被清华园内俊秀的林木和优雅的环境迷住了。万泉河水从清华校园的腹地蜿蜒流过，滋润着一代代清华学子高洁的志趣和情操，也让小

记者们驻足欣赏，赞叹不已。14岁的钟博闻说，他这是第一次来到清华，没想到清华大学是如此的漂亮，特别是像画卷一般的荷塘，让他想起了朱自清的散文《荷塘月色》。10岁的刘君浩说，清华大学校园简直就像一个小镇，里面环境优雅，地域广阔，看来把整个校园逛下来得骑个自行车才行。

在清华大学校园里，清华学生导游为小记者们充分讲解了清华大学的历史和现状，让小记者们听得津津有味。作为此次采风行的一个环节，清华学生们还在校园里为小记者们上了一堂生动的交流课。在交流课上，清

华学子用他们的亲身经历告诉小记者们，不仅要学会读书，还要学会做人，要树立远大的目标，这样才能向更高的理想迈进。

最后，当记者问到今后谁想来到清华读书时，受到清华大学美丽校园和清华学子生动演讲的鼓舞，小记者们纷纷举手表示努力学习，将来争取到清华大学读书。12岁的张志宇说，自己之前就一直很想到清华大学读书，这次亲眼见到了清华校园的美丽，又受到了清华学子们的教导和鼓励，他今后将以清华大学为目标读书。

本报记者 宋昊阳



11年贴心服务 品质眼见为实

我们深信家的本质是内心的归宿

真正的体贴

无需太多铺排和矫饰

德润物业

专注服务德润集团开发的高品质社区

11年品质相随

精心管理、全心呵护

努力营造充满人情味的德润社区氛围

赢得有口皆碑的赞誉

6000余户业主满意见证

正如您所见

26日北京未出现暴雨

北京采风行一切顺利



26日，天气预报预测中的暴雨“失约”，没有在北京市区肆虐，这也让本次小记者采风行的最后一天得以顺利进行。

之前，由于北京已经遭受过一场暴雨的袭击，因此天气预报中的暴雨天气让不少小记者，也包括家长们十分紧张。好在，截

止到记者18时发稿为止，北京市区的天气只是淅淅沥沥地下着间歇性的小雨，并没有出现暴雨天气。

此次4天采风行动中，北京的天气比较凉爽，时不时会下起一点小雨，这也让原本炎热的北京多了几分凉意，小记者们的采风行动也是十分顺利。除了从居庸关长城下山到进入大巴的过程中，曾经下了约10分钟的阵雨之外，小记者们的雨伞都没有派上用场。就算是下雨时，小记者们将雨伞和附近的小朋友们一起分享，几个人共乘一把伞，显出了小记者们的团结精神。

本报记者 宋昊阳

◎小记微博◎

刘君浩：清华大学就像一个小镇一样，既漂亮又大气，得骑个自行车才能转完。

伦燕飞：清华大学的标志性建筑清华园大门真是漂亮啊！宏伟又好看，以后真想天天到这里来读书！

陈圣岩：同行的小朋友们都很友好，我在天安门丢了20元钱，还是刘君浩帮我捡回来的，谢谢他！

马浩雍：其实登长城也没那么难嘛，可能是登得还不够高，下次来的时候要再往上爬一下，挑战一下。

房宜璇：这次来旅行，要照顾7岁的弟弟，不过看见他玩的很开心，我也十分高兴！

慈定嘉：我拍了好多照片，天安门、北大清华、长城故宫，今后要好好把这些照片珍藏起来，作为永久的回忆！

小记有感

长城——

睡在山峦上的一条巨龙

它，远看朦胧胧，像一片片薄雾笼罩在这片层层叠嶂的山头上。它，近看庄严而不失雄伟，像一条巨龙，睡在这居庸关的山层上。

乘坐的大巴一点点地向它靠拢，仿佛不想打扰到它的香梦。沉重的山群坐落在道路旁，缓缓地移向身后，仿佛成为一股力量，将我们带向它的身旁。

远远望去，只见“龙尾”不见“龙貌”，依稀在我们的面前呈现出。越来越近，越来越

清晰，我从来没有如此鲜明地感受到它是如此的雄伟。那为保卫国家，不惜生命建造它的人们，那面朝黄土背朝天的人们，居然可以一点一点、一步一步地打造出了一条巨龙！

登上巨龙，没有想到，在巨龙的背上行走是如此艰难，这也让古代那些侵略者们知道：要侵略中国，是一件不可能的事情！

这条巨龙，就是在沉睡在山峦之上的长城！

钟博闻

THE OPALUS
德润康城
一切因高度而改变

入主康城
免费就读德润国际双语学校

首届“德润杯”青少年钢琴大赛火热报名中

品味之声，

858 0000

项目地址:北海路植物园北邻·德润国际双语学校南邻
投资商:德润集团 开发商:山东扬润营造 物业服务:德润物业